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 от « 19 » апреля  2024 г.                    № 94                              г. Городовиковск 
                                        

	
	«Об утверждении анализа финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Городовиковского городского муниципального образования за 2023год»


            

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в целях определения политики и координации деятельности по привлечению и размещению инвестиций на территории ГГМО РК, руководствуясь Уставом Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия, Администрация  

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Утвердить прилагаемый анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Городовиковска по итогам 2023 года. 
2.  Настоящее Постановление вступает в силу с момента его подписания.
3.  Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.





Глава ГГМО РК (ахлачи)                                                              А.А. Окунов










Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Городовиковского городского муниципального образования за 2023год

1. Анализ о состоянии, проблеме и перспективе развития малого и среднего предпринимательства на территории города Городовиковска по итогам 2023 года подготовлен на основании Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Малое и среднее предпринимательство - это неотъемлемая часть экономики муниципального образования города. Это источник создания новых рабочих мест, пополнения местного бюджета, обеспечивающий устойчивое улучшение социально-экономической ситуации. Развитие малого и среднего  предпринимательства - это эффективное средство увеличения совокупного общественного богатства, роста реальных доходов населения, снижения социальной напряженности, а также один из способов реализации политики государства, направленной на формирование цивилизованной конкурентной среды, способствующей эффективному размещению ресурсов, на улучшение инвестиционного климата.
Структура малых предприятий на территории  города Городовиковска по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. На территории города зарегистрированы и действуют 736 индивидуальных предпринимателей, 96 юридических лиц. Доля предпринимателей, занимающихся выращиванием сельскохозяйственной продукции, составляет 24,2%.  
На территории города расположено постоянно действующих 3 кафе.  Конкурсы на получение грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на территории  города Городовиковска в 2023 году не проводились.
В целом на территории  города по итогам 2023 года прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
2. Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
На территории  города Городовиковска началось строительство «Башантинской ярмарки»- этнокультурного музея под открытым небом, которая будет являться поддержкой для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Конкурсы на получение грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства в 2023 году не проводились.
3. Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории  города Городовиковска.
На развитие предпринимательства на территории  города серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при  недостаточности собственного   стартового капитала, слабый уровень знаний    для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- низкая предпринимательская активность молодежи;
- слабо развитая экономика города. 
4. Анализируя прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории города Городовиковска, перспективные сферы малого и среднего предпринимательства будут динамично развиваться, укрупняться, способствовать развитию экономики территории в более интенсивном режиме. Строительство нового объекта благоустройства «Башантинская ярмарка» обеспечит появление новых площадок для реализации своей продукции, даст рост экономических показателей лиц малого и среднего предпринимательства. А меры поддержки на федеральном и республиканском уровнях этому поспособствуют.  
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