Завершилось рейтинговое голосование за выбор общественных пространств, которые необходимо благоустроить в 2022 году. Голосование проходило на единой общероссийской платформе za.gorodsreda.ru по программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». С 26 апреля по 30 мая почти 10 млн россиян определяли территории для улучшения.
В Городовиковске  для голосования были  предложены две общественные территории – это «Площадка для проведения культурно-массовых мероприятий «Площадь имени М.М.Гахаева» (месторасположение рядом с площадью имени В.И.Ленина) и «Скейт-парк» (на территории Городского парка).
 Более тысячи жителей Городовиковска приняли участие в голосовании. Им помогали волонтёры и кураторы.
Наибольшее количество голосов жителей города Городовиковска в возрасте от 14 лет и старше набрала «Площадка для проведения культурно-массовых мероприятий «Площадь имени М.М.Гахаева» - 1033 голоса.  Меньшее количество голосов было отдано за Скейт-парк» (на территории Городского парка) – 282 голоса.
Таким образом, по итогам голосования, набрав наибольшее количество голосов 1033, выбрана «Площадка для проведения культурно-массовых мероприятий «Площадь имени М.М.Гахаева» (месторасположение рядом с площадью имени В.И.Ленина), которая  будет благоустроена в 2022 году.
 Хотелось бы сказать всем гражданам спасибо за неравнодушие в выборе общественной территории в нашем муниципальном образовании.
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