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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений и дополнений в приложение № 1 к постановлению Администрации Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия от 9 июня 2023 г. № 102-П «Об утверждении Правил принятия решений о списании объектов незавершенного строительства и затрат, понесенных на незавершенное строительство объектов капитального строительства муниципальной собственности, финансовое обеспечение которых осуществлялось за счет средств бюджета Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия» 

Администрация Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия
постановляет:

1. Внести в приложение № 1 к постановлению Администрации Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия от 9 июня 2023 г. № 102-П «Об утверждении Правил принятия решений о списании объектов незавершенного строительства и затрат, понесенных на незавершенное строительство объектов капитального строительства муниципальной собственности, финансовое обеспечение которых осуществлялось за счет средств бюджета Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия» следующие изменения и дополнения:
1.1. п. 7 Приложения №1 изложить в следующей редакции:
«Решение о списании произведенных затрат должно содержать следующие сведения:
а) наименование органа местного самоуправления Городовиковского ГМО РК;
б) наименование юридического лица, в бухгалтерском учете которого учтены произведенные капитальные вложения;
в) общий размер произведенных затрат с выделением размера затрат, произведенных за счет средств бюджета Городовиковского ГМО РК, и распределение их по видам (проектные и (или) изыскательские работы, строительно-монтажные работы, приобретение оборудования, включенного в смету строительства объекта капитального строительства) (при наличии такой информации);
г) период, в течение которого производились затраты».
1.2. Абзац второй п. 8 изложить в следующей редакции:
«Срок согласования проекта решения о списании не должен превышать 14 рабочих дней, в случае отсутствия ответов федеральных органов исполнительной власти в указанный срок проект решения о списании считается согласованным».
3. Все остальные правила Приложения № 1, не затронутые постановлением,
остаются неизменными.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
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